

■开栏语

20日,我市新春首场招聘会落下帷幕,小记连续多日逛招聘会,多方采访为您呈现今年招聘市场的新亮点。求职者想找什么样的工作?老板想要什么样的员工?出国劳务工作、应聘高薪职位要注意啥?从今天起,晚报将推出系列报道——猴年求职攻略,若有需要,就快过来吧!

猴年求职攻略

20日,我市新春首场招聘会落下帷幕,“互联网+”成最大亮点

送餐员成香饽饽,网络营销很热门



□记者 王博东/文
李卫超/图

20日,我市新春首场招聘会落下帷幕,我市一家参会的电商公司招聘人员感慨:“我们招了一周,还是没有招够合适的应聘者。”不少求职者注意到,在此次招聘会上,除了历年都会出现的销售、金融等传统行业,近两年兴起的“互联网+”成了最大亮点。



招聘会现场

1 送餐员成香饽饽,应聘人数远超招聘人数

这几天,记者一直在招聘会现场走访,发现一家企业展位前常挤满了应聘者,不断有人前来咨询、填写意向信息。

啥工作恁吃香?答案是送餐员。洛阳新速派网络科技有限公司首次在洛阳公开招聘送餐员,在此次招聘会期间,他们共招聘300名送餐员,

月薪在3000元至5000元。该公司的招聘人员介绍,公司同期在市区还设了2个招聘点,每天最终参加应聘的有120人左右。5天招聘会下来,应聘人数有600多人,远超招聘人数。

“这是典型的‘互联网+’招聘,天一冷,不少人懒得出门吃饭,于是就催生了‘懒人经济’,点点手机就有人跑

腿送餐。”该招聘人员称,借助“互联网+”,外卖服务还有很大市场。

在招聘会上,送餐员只是“互联网+”招聘的一种岗位。越来越多的企业增设电商网店,一些针对电商人才的岗位应运而生,像网络维护人员、网站编辑、手机软件开发工程师、微信运营主管,甚至网络主播等。

2 薪资丰厚,却未能招够理想员工

可以看到的是,受“互联网+”的影响,越来越多的传统企业试水电商。提到我市的“互联网+”企业,就不得不提哈他网络科技有限公司。

作为洛阳乃至河南电商中的佼佼者,该公司的产品销量长期雄踞淘宝网瑜伽类产品第一的宝座,并以每

年70%的速度增长。在此次招聘会上,该公司招聘的销售类员工月工资在4000元至4500元,管理类员工转正后每月5000元起,即使在实习期,每月也有3000元至3500元的薪水,公司还提供晋升空间和其他福利。即便如此,5天招聘下来,该公司还是

没能招够理想的员工。

该公司的招聘人员表示,互联网行业正朝着精细化的方向发展,一些岗位的人职门槛也水涨船高,公司更倾向于招聘有经验的、综合素质高的应聘者。他们还会参加其他招聘活动,不断为公司注入新鲜血液。

3 会玩微信、会营销,未必能将二者结合好

对此,洛阳市青峰网络科技有限公司的招聘人员也感同身受。这家公司除了招聘网络营销顾问、移动端营销顾问等,今年还增加招聘微信运营主管、微信运营专员,对一些公司提供整体外包宣传服务。

该公司负责招聘的王女士说,这两年,微信越来越普及,“很多人会玩微信、会营销,却不见得能把微信和营销结合好”。

“哪怕是没毕业的大学生,只要会微信营销,我们就欢迎。”王女士

说,相比传统营销,网络营销起步可能较难,但做顺畅了,前景肯定比传统营销好。“虽然公司是第一年招聘,但我们希望招到从北上广回来的应聘者,这些地方的互联网营销往往做得更好”。

4 “互联网+”兴起,相应的中高级人才稀缺

在招聘会上,记者见到洛阳牡丹瓷股份有限公司也试水招聘网络营销人员。该公司的一名招聘人员说,应聘的人较多,他们根据情况,临时增加了招聘人数,“现在,网络营销的中高级人才很少,我们多招聘点儿人才储

备、培养,为公司发展做好规划”。

记者了解到,去年的新春首场招聘会,参与的电子商务网络信息类企业共有16家,提供岗位60个;今年的新春首场招聘会,同类企业在前5天就达到25家,提供岗位125个。

业内人士认为,这虽然只是我市“互联网+”招聘的一部分,但足以成为今年招聘市场的最大亮点。显而易见,在近两年国家大力提倡“互联网+”的环境下,我市“互联网+”行业及招聘已开始“春水涌动”。



闫同军: 做善事很大方

■人物简介

姓名:闫同军
职务:洛龙区科技园办事处创建办工作人员
最幸福的事儿:帮助有困难的人
最遗憾的事儿:没能早日入党

□记者 朱艳艳 通讯员 王乐怡

近日,在洛龙区某小区的一间门面房里,闫同军往一个孩子手里塞了200元的红包。闫同军是洛龙区科技园办事处创建办的一名工作人员,与这个孩子本不认识。2014年5月底,他在报纸上看到了这个孩子因出车祸致左腿截肢的新闻。随后,闫同军便和妻子发动同事、社区居民奉献爱心,并多次带头捐款,为孩子筹集善款3万余元。也是从那时起,他逢年过节总要去看看这个孩子。

熟悉闫同军的人都知道,他还是个“献血达人”。2005年,他在家门口遇见了一个老党员,听说人家要去义务献血,他便跟着一起献了400毫升。从那以后,闫同军几乎每年都要献一次血。截至去年年底,他已累计献血13次、5200毫升。

“平时他自己省吃俭用,可对有困难的人,一直很大方。”同事王书敏告诉记者,闫同军是该办事处聘用的工作人员,妻子是一名公厕保洁人员,夫妻俩微薄的收入还要供养3个孩子,生活并不宽裕。

闫同军有一个圈子,叫作“快乐出行”,群友们常趁着假期到周边的县区“穷游”。2014年6月,他和群友们到新安县龙潭大峡谷“穷游”,在景区门口看到一个身体有残疾的老太太用一只手锄地,十分可怜。他当即掏出身上的200元给了老太太,同行的群友也颇受感动,纷纷解囊。

细碎日子,点滴善事,这就是闫同军,用自己的大方铺了一条爱心之路。

人物心声:帮助别人,快乐自己。

记者感言:做好事,未必都要瞄着大事、难事,闫同军就为每一个普通人做出了榜样。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 631 56789
0379-631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角